



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFPI Nº 9, DE 3 DE AGOSTO DE 2021.

O Reitor da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições, considerando o processo nº 23111.031651/2021-53, retifica o Anexo I referente ao Quadro de Vagas do Edital UFPI Nº 9, de 3 de agosto de 2021, na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL (TERESINA)	
CURSO	TURNO
BACHARELADO EM CIÊNCIAS ECONÔMICAS	NOTURNO
CAMPUS PROFESSORA CINOBELINA ELVAS - CPCE (BOM JESUS)	
CURSO	TURNO
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	VESPERTINO E NOTURNO

LEIA-SE:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL (TERESINA)	
CURSO	TURNO
BACHARELADO EM CIÊNCIAS ECONÔMICAS	VESPERTINO E NOTURNO
CAMPUS PROFESSORA CINOBELINA ELVAS - CPCE (BOM JESUS)	
CURSO	TURNO
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	NOTURNO

Teresina-PI, 10 de agosto de 2021.

Gildásio Guedes Fernandes
Reitor da UFPI